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SARAJEVO: juli/srpanj 2012. – broj 59. 

 



PRVA LIGA FBiH, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 
K O N A Č N A   T A B E L A  

 
 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 OFK Gradina Srebrenik  30 19 4 7 59:30 61 

2 FK Budućnost Banovići  30 17 3 10 48:32 54 

3 NK Vitez  30 15 7 8 55:31 52 

4 FK Rudar Kakanj  30 15 7 8 51:34 52 

5 FK Krajina Cazin  30 14 8 8 41:30 50 

6 NK Bratstvo Gračanica 30 14 7 9 62:30 49 

7 NK Iskra Bugojno  30 14 6 10 42:34 48 

8 HNK Čapljina 30 15 3 12 42:34 48 

9 FK Goražde 30 13 3 14 38:43 42 

10 HNK Branitelj Mostar  30 12 4 14 43:42 40 

11 NK Jedinstvo Bihać   30 11 6 13 48:46 39 

12 NK Krajišnik V.Kladuša  30 12 5 13 43:42 38 (-3) 

13 NK Orašje 30 12 2 16 41:61 38 

14 FK Famos SašK N. Sarajevo 30 10 7 13 34:39 37 

15 FK Omladinac Mionica  30 5 2 23 18:96 17 

16 FK Unis Vogošća  30 4 2 24 23:64 14 

 
 
 
PRVA LIGA FBiH, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 

L I S T A  S T R I J E L A C A  
 
 
 
rb PREZIME I IME KLUB GOL 

1 Jasmin Mujkić NK Bratstvo 24 

2 Damir Smajlović OFK Gradina 19 

3 Sabahudin Jusufbašić NK Čapljina 13 

4 Ermin Huseinbašić OFK Gradina 12 

5 Jasmin Ahmetović NK Jedinstvo 9 

6 Zlatan Gafurović FK Rudar 9 

7 Jure Glavina NK Branitelj 9 

8 Sulejman Krpić NK Orašje 9 

9 Admir Mirvić FK Krajina 9 

10 Sinan Ramović FK Goražde 9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PRVA LIGA FBiH, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 
T A B E L A  D O M A Ć I N  

 
 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 OFK Gradina Srebrenik 15 14 1 0 43:12 43 

2 FK Budućnost Banovići 15 12 3 0 30:7 39 

3 NK Bratstvo Gračanica 15 12 2 1 46:7 38 

4 NK Iskra Bugojno 15 12 2 1 31:10 38 

5 FK Krajina Cazin 15 11 4 0 29:7 37 

6 FK Rudar Kakanj 15 11 4 0 32:11 37 

7 NK Čapljina 15 12 0 3 33:13 36 

8 NK Vitez 15 11 2 2 36:11 35 

9 FK Goražde 15 11 2 2 26:7 35 

10 NK Krajišnik Velika Kladuša 15 10 3 2 33:16 33 

11 FK Famos Sašk N. Sarajevo 15 10 3 2 27:12 33 

12 NK Jedinstvo Bihać 15 9 4 2 35:15 31 

13 NK Branitelj Mostar 15 9 3 3 28:11 30 

14 NK Orašje 15 9 1 5 24:21 28 

15 NK Omladinac Mionica 15 5 2 8 12:32 17 

16 FK Unis Vogošća 15 3 2 10 10:21 11 

 
 
 
PRVA LIGA FBiH, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 

T A B E L A  G O S T  
 
 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 OFK Gradina Srebrenik 15 5 3 7 16:18 18 

2 NK Vitez 15 4 5 6 19:20 17 

3 FK Rudar Kakanj 15 4 3 8 19:23 15 

4 FK Budućnost Banovići 15 5 0 10 18:25 15 

5 FK Krajina Cazin 15 3 4 8 12:23 13 

6 NK Čapljina 15 3 3 9 9:21 12 

7 NK Bratstvo Gračanica 15 2 5 8 16:23 11 

8 NK Iskra Bugojno 15 2 4 9 11:24 10 

9 NK Branitelj Mostar 15 3 1 11 15:31 10 

10 NK Orašje 15 3 1 11 17:40 10 

11 NK Jedinstvo Bihać 15 2 2 11 13:31 8 

12 FK Goražde 15 2 1 12 12:36 7 

13 NK Krajišnik Velika Kladuša 15 2 2 11 10:26 5 (-3) 

14 FK Famos Sašk N. Sarajevo 15 0 4 11 7:27 4 

15 FK Unis Vogošća 15 1 0 14 13:43 3 

16 NK Omladinac Mionica 15 0 0 15 6:64 0 

 
 
 
 
 



Broj: 409/12 
Sarajevo: 26.06.2012.  
 

KLUBOVIMA PRVE LIGE FBiH 
 
PREDMET: Suspenzije igrača nakon odigranog 30 kola Prve lige FBiH 
 
 
I.Automatske suspenzije; 

Na temelju članka 15. DP NS/FS BiH, zbog treće javne opomene u dosadašnjem tijeku 
prvenstva, a nakon odigranog 30 kola Prve lige FBiH, u prvoj narednoj prvenstvenoj 
utakmici, računajući od 10.06.2012. godine nemaju pravo nastupa sljedeći igrači: 
 
 

  Treći žuti karton- suspenzija 

broj Igrač 

1. Bebanić  Edin (NK Branitelj) 

2. Pirić  Muris  (FK Budućnost) 

3. Korda  Haris (FK Goražde) 

4. Lokvančić  Nedžad ( FK Famos Sašk N.) 

5. Pejić  Matijas (NK Orašje) 

6. Gajčević  Marijan (NK Orašje) 

7. Livaja Ivan (NK Vitez) 

8. Miličić  Mateo (NK Orašje) 

9. Suljić Elvin (FK Budućnost) 

 

II. Suspenzije:  

Temeljem članka 105. Disciplinskog pravilnika suspendiraju se isključeni igrači u 30. kolu i 
predaju se Disciplinskoj komisiji na dalji postupak sljedeći igrači: 
 

Isključeni igrači 

broj Igrač 

1. Čehaja  Almir (Iskra)                       žuto/crveni 

 

III. Napomena:  

Temeljem članka 15. stavka 13. Disciplinskog  pravilnika NS/FS BiH klubovi su obavezni 

voditi i odgovorni su za evidenciju izrečenih javnih opomena za svoje igrače. 

Ukoliko se Vaša evidencija ne slaže sa našom, potrebno je da kontaktirate Tajništvo za 

natjecanje NS Federacije BiH radi konačnog sravnjenja. Kontakt telefoni su: 033/556-650 

i fax: 033/222-622. 

 
 Povjerenik NK                                   Tajnik za natjecanje                              
Prusina  Mile v.r                                         Ante Miličević  vr.                          

 
 
 



Broj: 412 /12 
Sarajevo: 03.07.2012.  
 
 
 

KANTONALNIM/ŽUPANIJSKIM SAVEZIMA 
 
 
 
PREDMET: Završnica seniorskog Kupa NS Federacije BiH za takmičarsku                    
2012/2013 godinu. 
 
Poštovani, 
 
Na sjednici Komiteta za hitnost Nogometnog saveza Federacije BiH održanoj 13.06.2012. 
godine, donesena je odluka  o kalendaru takmičenja NS FBiH za jesenji dio takmičarske 
2012/2013 godine.  
 
Kalendarom takmičenja predviđeno je da se utakmice završnice seniorskog Kupa 
Nogometnog saveza Federacije BiH igraju 05.09.2012. godine (igra se jedna utakmica), 
a žrijeb za završnicu seniorskog Kupa je zakazan za 29.08.2012. godine. 
 
Imajući u vidu naprijed navedeno, obavještavamo Vas da su kantonalni/županijski savezi 
obavezni najkasnije do 23.08.2012. godine u Sekretarijat NS FBiH dostaviti imena dva 
kluba koja su se plasirala u završnicu seniorskog Kupa NS Federacije BiH. 
 
Shodno odluci IO NS FBiH, svaki kantonalni/županijski savez obavezan je  organizovati Kup 
takmičenje za seniore sa najmanje četiri kluba i u NS FBiH u ostavljenom roku dostaviti dva 
predstavnika za završnicu seniorskog kupa FBiH. 
  
Potrebno je da u Sekretarijat NS F BiH dostavite ime kluba, glad iz kojeg dolazi, 
kontakt osobu kluba sa telefonskim brojem i brojeve telefaksa. 
 
 
S poštovanjem, 
 
                 SEKRETARIJAT ZA TAKMIČENJE 

                                        Anto Miličević vr. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Broj: 434/12 
Sarajevo: 05.07.2012.g. 
 
 

KANTONALNIM/ŽUPANIJSKIM 
NOGOMETNIM SAVEZIMA 

 
 
 
PREDMET: Završnica JUNIORSKOG KUPA NS Federacije BiH u  takmičarskoj 
2012/2013  
 
Poštovani, 
 
U završnici juniorskog Kup takmičenja FEDERACIJE BiH za takmičarsku 2012/2013 godinu, 
igrače deset timova - pobjednici juniorskog Kup takmičenja deset kantonalnih/županijskih 
saveza.  
 
Shodno navedenom, potrebno je da kantonalni/županijski nogometni savezi završe juniorsko 
kup takmičenje najkasnije do 05. septembra/rujna 2012. godine, te da do navedenog 
datuma u Sekretarijat Nogometnog saveza Federacije BiH u pismenoj formi dostave ime 
kluba - pobjednika omladinskog kup takmičenja kantona/županije.  
 
Kako bi klubovima pravovremeno bio dostavljen poziv za žrijeb, potrebno je obavezno uz ime 
kluba dostaviti podatke o kontakt osobi sa brojem mobilnog. telefona, broj klupskog telefona i 
telefaxa.  
 
Utakmice završnice juniorskog kupa Federacije BiH igrat će se u sljedećem terminu: 
-12.09.2012. – prve utakmice 
-26.09.2012. – revanš/uzvratne utakmice 
 
Prema Propozicijama takmičenja omladinskog prvenstva i kupa, pravo nastupa u juniorskom 
kup takmičenju za takmičarsku 2012/13 godinu imaju igrači rođeni 01.01.1994. godine i 
mlađi. 
Shodno odluci IO NS FBiH svi K/Ž savezi obavezni su organizirati juniorsko kup takmičenje. 
 
Prve utakmice 1/4 finala juniorskog kupa Bosne i Hercegovine igrat će se 10.10.2012. a 
revanš utakmice 17.10.2012. godine.  
 
S poštovanjem, 
 
 
                   GENERALNI SEKRETAR 
                 Eldin Baković 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Broj: 412/12 
Sarajevo: 04.07.2012.g. 
 
 

KANTONALNIM/ŽUPANIJSKIM SAVEZIMA 
Komisiji za sudije i suđenje 

 
 
PREDMET: Dokumentacija za polaganje, za zvanje federalnog/republičkog sudije 
 
 
Poštovani, 
 
U skladu sa odlukom Komisije za sudije i suđenje NS/FS BiH i članom 34. Pravilnika o 
sudijama i suđenju NS/FS BiH, Komisija za sudije i suđenje Nogometnog saveza Federacije 
BiH obavještava kantonalne/županijske nogometne saveze da su obavezni dostaviti potpunu 
dokumentaciju za kandidate koji su stekli uslove za polaganje ispita za zvanje federalnog/ 
republičkog sudije i to: 
 
Ispit za Entitetskog suca može polagati sudac koji ispunjava slijedeće uslove: 
 
a) da ima zvanje kantonalnog/područnog suca, 
b) da u vrijeme podnošenja molbe nije stariji od 28 godina, 
c) da je od sticanja zvanja kantonalnog/područnog suca proveo dvije godine i sudio najmanje 
15 prvenstvenih i Kup utakmica kantonalnog/županijskog i područnog stepena takmičenja, 
što se dokazuje fotokopijom zapisnika sa utakmica. 
d) izuzetno, sucu koji je kao igrač seniorske ekipe najvišeg ranga takmičenja nastupao 
najmanje četiri godine i posebno se ističe kvalitetom suđenja, kao i sucu ženskog spola, 
Komitet za suce može odobriti polaganje ispita za zvanje suca II kategorije, ako je sudio 
najmanje 70 odsto utakmica uslova koji se traži ovom tačkom Pravilnika. 
e) da ima najmanje pet pojedinačnih i dvije komisijske pozitivne kontrole od instruktora I i II 
kategorije sa prvenstvenih ili kup utakmica, koje određuje Komitet za suce i suđenje 
nadležnog entitetskog saveza, što se dokazuje fotokopijama zapisnika sa utakmica, 
f) da u posljednjoj takmičarskoj godini nije ocijenjen negativnom ocjenom od strane 
posmatrača suđenja, 
g) da u toku godine nije upućivan na novu provjeru teorijske i fizičke spremnosti, 
h) da nije disciplinski kažnjavan u posljednjih šest mjeseci. 
 
Potrebno je da se tražena dokumentacija u Sekretarijat NS FbiH dostavi najkasnije do 
30.07.2012. godine. 
 
 
                                                                                                         PREDSJEDNIK 

         KOMISIJE ZA SUDIJE I SUĐENJE 

Dostavljeno:                                                                                     Mustafa Škoro sr. 
-kant/župan. savezima 
-a/a 
 
 
 
 
 
 
 



Broj: 430/12 
Sarajevo: 03.07.2012. 
 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, u sastavu: Silajdžić Samir – 
predsjednik, Garić Slaven-dopredsjednik, Galić Dobroslav i PjanićAdmir - članovi, rješavajući 
po žalbi FK «BOSNA» Kalesija,  nadležna po osnovu članka 69. Pravilnika o nogometnim 
takmičenjima Bosne i Hercegovine i člana 67. DP N/F saveza  BiH, na sjednici održanoj 
dana 03.07.2012. godine, donosi   s l j e d e ć u 
 

O D L U K U 
1. Usvaja se žalba FK «BOSNA» Kalesija na odluku povjerenika za natjecanje 

Druge lige NS FBIH- grupa „Sjever“  br. 02-4/06-2012. od 07.06.2012. godine. 
2. Poništava se odluka povjerenika za natjecanje iz tačke 1. ove odluke i  utakmica 

29. kola FK «Bosna» Kalesija - NK «Mladost» Puračić registrira se  postignutim  
rezultatom 1:0 za FK «Bosna». 

 
O b r a z l o ž e n j e 

Fudbalski klub „Bosna“ Kalesija dana 14.06.2012. godine podnio je žalbu br. 40-01-21/12. na 
odluku povjerenika za natjecanje Druge lige FBiH grupa «Sjever»  NS FBiH br. 02-4/06-
2012. godine o registraciji  utakmice 29. kola službenim rezultatom 3:0 za NK „Mladost“ 
Puračić. Žalilac žalbom predlaže da se zbog pogrešno ili nepotpuno utvrđenog činjeničnog 
stanja i pogrešne primjene materijalnih propisa, poništi odluka povjerenika za natjecanje i da 
donese odluka o registraciji utakmice  postignutim rezultatom, smatrajući da prvostrepeni 
organ nije mogao primijeniti takmičarske mjere. 
Apelaciona komisija NS FBiH je utvrdila da je žalba FK «BOSNA» Kalesija blagovremena, 
dopuštena i taksirana. Uvidom u kompletan spis predmeta: žalba FK «BOSNA» Kalesija 
odluka povjerenika za natjecanje br. 02-4/06-2012. godine, zapisnik sa utakmice 28. kola 
Druge lige grupa Sjever «RADNIK» - «BOSNA»,  zapisnik sa Kup utakmice  između  NK 
„BRATSTVO“ – FK „BOSNA“ i zapisnik  sa utakmice 29. kola između FK „BOSNA“ Kalesija -  
NK „MLADOST“ Puračić. 
Komisija je utvrdila sljedeće: 
Prvostepeni organ je pogrešno utvrdio činjenično stanje i izvršio pogrešnu primjenu 
materijalnih propisa, na način što je pogrešno utvrdio i cijenio da se igrač Tabalović Suad 
nalazi pod suspenzijom, te da nije imao pravo nastupiti na utakmci 29. kola Druge lige FBiH 
Sjever. Utvrđeno je na osnovu cjelokupne dokumentacije da je igrač FK „Bosna“, Tabalović  
Suad, bio kažnjen od strane disciplinskog sudije jednu utakmicu zabrane igranja, zatim da je 
kazna tekla od  27.05.2012. godine  što je utvrđeno odlukom disciplinskog sudije br. Sl-
176/12 od 29.05.2012. godine. Nadalje, utvrđeno je i da je FK „ Bosna“ odigrao Kup 
utakmicu:  NK „Bratstvo“ – FK „Bosna“ 30.05.2012. kao i da igrač FK „Bosna“ Tabalović 
Suad nije bio u satavu ekipe zbog suspenzije i zabrane igranja jedne prvenstvene ili Kup 
utakmice, kako je kazna izrečena od strane disciplinskog sudije. Slijedeće je konstatirano da 
je igrač FK „Bosna“ Tabalović Suad igrao u 29. kolu nakon što nije nastupio u Kup utakmici 
30.05.2012. usljed suspenzije i crvenog kartona dobijenog na utakmici 28. kola, 26.05.2012. 
godine. 
Ova Komisija cijeni da je prvostepeni organ izvršio pogrešnu primjenu člana 15. DP NS/FS 
BiH, a da se samo može primijeniti član 13. i 14. DP NS/FS BiH koji propisuje način 
izdržavanja izrečene kazne. Tako je članom 14. DP NS/FS BiH propisano da se izrečena 
kazna izdržava u takmičenju kojim rukovodi savez čiji je nadležni organ izrekao kaznu, kao i 
u tekućem ciklusu Kup takmičenja kojim neposredno rukovodi drugi savez. Pored toga, 
članom 13. stav 5. DP NS/FS BiH definirano je da se pod kup utakmicama, u smislu tog 
Pravilnika, podrazumijevaju utakmice za nogometni Kup Bosne i Hercegovine i omladinski 
Kup BiH, a u konkretnom slučaju odigrana je Kup utakmica kojom je neposredno rukovodio 
NS TK u okviru takmičenja za Kup BiH.  
 



Na osnovu navedenog, zaključuje se da se kazna zabrane igranja jedne utakmice mogla 
izdržati na prvenstvenoj ili Kup utakmici, kako je naznačeno u odluci disciplinskog sudije o 
kazni zabrane igranja jedne utakmice za igrača Tabalović Suada. 
Imajući u vidu sve navedeno, Apelaciona komisija je poništila Odluku povjerenika za 
natjecanje Druge lige Sjever i usvojila  žalbu  FK „BOSNA“ Kalesija.  
                                                                                                                      
Zbog svega naprijed navedenog, Komisija je odlučila kao u izreci ove odluke. 
 
PRAVNA POUKA: Protiv ove Odluke žalba nije dozvoljena, ali nezadovoljna strana shodno 
članu 81. Pravilnika o nogometn im takmičenjima BiH ima pravo podnijeti zahtjev za zaštitu 
zakonitosti Pravilnika, u roku od osam dana od dana prijema odluke uz uplatu takse od 800 
KM. 
 
 
                                                                                                           PREDSJEDNIK 
                   APELACIONE KOMISIJE  

                                                                                                           Samir Silajdžić sr. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Broj: 430/12 
Sarajevo: 03.07.2012. 
 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, u sastavu: Silajdžić Samir- 
predsjednik, Garić Slaven- dopredsjednik, Galić Dobroslav i Pjanić Admir- član,  rješavajući 
po žalbi NK «MLADOST» Malešići, nadležna po osnovu članka 69. Pravilnika o nogometnim 
takmičenjima Bosne i Hercegovine i člana 67. DP N/F saveza  BiH, na sjednici održanoj 
dana 03.07.2012. godine, donosi  s l j e d e ć u: 
 

O D L U K U 
1. Usvaja se žalba NK «MLADOST» Malešići na odluku povjerenika za natjecanje 

Druge lige NS FBIH- grupa „Sjever“  br. 02-4/06-2012. od 07.06.2012. godine. 
2. Poništava se odluka povjerenika za natjecanje iz tačke 1. ove odluke i  utakmica 

29. kola NK «MLADOST» Malešići - FK «DIZDARUŠA» Brčko Distrikt registrira 
se  postignutim  rezultatom 4:2 za NK «Mladost». 

 
O b r a z l o ž e n j e 

Nogometni klub „Mladost“ Malešići dana 14.06.2012. godine podnio je žalbu na odluku 
povjerenika za natjecanje Druge lige FBiH «Sjever»  NS FBiH br. 02-4/06-2012. godine o 
registraciji  utakmice 29. kola službenim rezultatom 3:0 za FK „Dizdaruša“ Brčko Distrikt. 
Žalilac žalbom predlaže da se zbog pogrešno ili nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja i 
pogrešne primjene materijalnih propisa, poništi odluka povjerenika za natjecanje i da donese 
odluka o registraciji utakmice  postignutim rezultatom, smatrajući da prvostrepeni organ nije 
mogao primijeniti takmičarske mjere. 
Apelaciona komisija NS FBiH je utvrdila da je žalba NK «MLADOST» Malešići 
blagovremena, dopuštena i taksirana. Uvidom u kompletan spis predmeta: žalba NK 
«MLADOST»  odluka povjerenika za natjecanje br. 02-4/06-2012. godine, zapisnik sa 
utakmice 28. kola Druge lige grupa Sjever: NK «DINAMO» Donja Mahala - NK «MLADOST» 
Malešići, zapisnik sa Kup utakmice:  FK „MLADOST“ Solina – NK „MLADOST“ Malešići“, te 
zapisnik sa utakmice 29. Kola Druge lige FBiH grupa Sjever: NK „MLADOST“ Malešići -  FK 
„DIZDARUŠA“ Brčko Distrikt BiH. 
Komisija je utvrdila sljedeće: 
Prvostepeni organ je pogrešno utvrdio činjenično stanje i izvršio pogrešnu primjenu 
materijalnih propisa, na način što je pogrešno utvrdio i cijenio da se igrač NK „Mladost“ 
Malešići Iljazović Hazim nalazi pod suspenzijom, te da nije imao pravo nastupiti na utakmci 
29. kola Druge lige FBiH grupa Sjever. Utvrđeno je na osnovu cjelokupne dokumentacije da 
je igrač NK „Mladost“, Iljazović Hazim, bio kažnjen  od disciplinskog sudije jednu utakmicu 
zabrane igranja, zatim da je kazna tekla od  27.05.2012. godine što je utvrđeno odlukom 
disciplinskog suduje br.Sl-175/12 od 29.05.2012. godine. Nadalje, utvrđeno je i da je NK 
„Mladost“ odigrao  Kup utakmicu:  FK „MLADOST“ Solina – NK „MLADOST“ Malešići 
30.05.2012. kao i da igrač NK „Mladost“ Iljazović Hazim nije bio u satavu ekipe zbog 
suspenzije i zabrane igranja jedne prvenstvene ili Kup utakmice, kako je kazna izrečena od 
strane disciplinskog sudije. Slijedeće je konstatirano da je igrač NK „Mladost“ Iljazović Hazim 
igrao u 29. kolu nakon što nije nastupio na Kup utakmici 30.05.2012. usljed suspenzije i 
crvenog kartona dobijenog na utakmici 28. kola Druge lige FBiH grupa Sjever, 26.05.2012. 
godine. 
Ova Komisija cijeni da je prvostepeni organ izvršio pogrešnu primjenu člana 15. DP NS/FS 
BiH, a da se samo može primijeniti član 13. i 14. DP NS/FS BiH koji propisuje način 
izdržavanja izrečene kazne. Tako je članom 14. DP NS/FS BiH propisano da se izrečena 
kazna izdržava u takmičenju kojim rukovodi savez čiji je nadležni organ izrekao kaznu, kao i 
u tekućem ciklusu Kup takmičenja kojim neposredno rukovodi drugi savez.  
Pored toga, članom 13. stav 5. DP NS/FS BiH definirano je da se pod Kup utakmicama, u 
smislu tog Pravilnika, podrazumijevaju utakmice za nogometni Kup Bosne i Hercegovine i 
omladinski Kup BiH, a u konkretnom slučaju odigrana je Kup utakmica kojom je neposredno 
rukovodio NS TK u okviru takmičenja za Kup BiH. 



Na osnovu navedenog, zaključuje se da se kazna zabrane igranja jedne utakmice mogla 
izdržati na prvenstvenoj ili Kup utakmici, kako je naznačeno u odluci disciplinskog sudije o 
kazni zabrane igranja jedne utakmice za igrača Iljazović Hazima. 
Imajući u vidu sve navedeno, Apelaciona komisija je poništila Odluku povjerenika za 
natjecanje Druge lige FBiH Sjever i usvojila  žalbu NK „Mladost“ Malešići 
Zbog svega naprijed navedenog, Komisija je odlučila kao u izreci ove odluke. 
 
PRAVNA POUKA: Protiv ove Odluke žalba nije dozvoljena, ali nezadovoljna strana shodno 
članu 81. Pravilnika o nogometn im takmičenjima BiH ima pravo podnijeti zahtjev za zaštitu 
zakonitosti Pravilnika, u roku od osam dana od dana prijema odluke uz uplatu takse od 800 
KM. 
 
 
 
 
                                                                                                           PREDSJEDNIK 
                   APELACIONE KOMISIJE  

                                                                                                           Samir Silajdžić sr. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Broj: 430/12 
Sarajevo: 03.07.2012. 
 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, u sastavu: Silajdžić Samir – 
predsjednik, Garić Slaven-dopredsjednik, Galić Dobroslav i Pjanić Admir- član, rješavajući po 
žalbi Paradžik Nermina, nadležna po osnovu članka 69. Pravilnika o nogometnim 
takmičenjima Bosne i Hercegovine i člana 67. DP NS/FS BiH, na sjednici održanoj dana 
03.07.2012. godine, donosi  s l j e d e ć u: 
 
 

O D L U K U 
 

1. Djelimično se usvaja žalba Paradžik Nermina na odluku Disciplinske komisije 
FS BPK Goražde  br. 23/12 od 07.05.2012. godine. 

2. Poništava se odluka DK FS BPK br. 23/12 od 07.05.2012. godine, te ostaje na 
snazi odluka DK FS BPK br. 08/12 od 04.02.2012. i izrečena kazna OPOMENE. 
 
 

O b r a z l o ž e n j e 
Paradžik Nermin, kontrolor suđenja Prve lige F BiH iz Goražda  je dana 24.05.2009. godine 
Apelacionoj komisiji Nogometnog saveza Federacije BiH dostavio blagovremenu, dopuštenu 
i taksiranu žalbu na odluku disciplinske komisije FS BPK-a Goražde br. 23/12 od 07.05.2012. 
godine, kojom je izrečena novčana kazna u iznosu od 500 KM zbog prekršaja iz člana 64. 
DP NS/FS BiH.  
Žalilac je u žalbi naveo kako je cijeli postupak proveden suprotno propisima, da je  postupak 
iskonstruisan, a zatim da je isti organ dva puta donosio odluku po istom predmetu, a da za to 
nije bilo osnova. Osim toga, da u ponovljenom postupku nije tražena izjava od njega. Dalje je 
naveo kako se radilo o običnoj prepirci u ugostiteljskom objektu osoba koje su bile pod 
dejstvom alkohola te da to uopće ne treba biti predmet rasprave organa Saveza. 
Apelaciona komisija je razmotrila navode iz žalbe, kao i cjelokupni spis predmeta Paradžik 
Nermina. Prije nego što je Komisija ulazila u meritum predmeta, utvrdila je da je proveden 
prvostepeni postupak te da je donesena odluka o izricanju kazne opomena u dokumentu FS 
BPK br. 08/12 od 04.02.2012. Nakon toga, isti organ je po istom predmetu o kojem je već 
odlučio u prvom stepenu, ponovo odlučio i donio novu odluku br. 23/12 od 07.05.2012. 
godine.  
Apelaciona komisija u odluci od 07.05.2012. nije pronašla argumentirano obrazloženje o 
tome da su ispunjeni uslovi iz člana 110. DP NS/FS BiH koji propisuje način ponavljanja 
postupka, a obzirom da isti organ ne može dva puta odlučivati o istom predmetu, kao i da se 
ne može ponovo odlučivati o  presuđenom predmetu, a nezadovoljna strana imala je pravo 
žalbe Apelaconoj komisiji na odluku prvostepenog organa.  
Imajući u vidu navedeno, Komisija je djelimično usvojila žalbu i stanovišta je da ostaje na 
snazi odluka br 08/12 od 04.02.2012.  
Shodno navedenom, Komisija je donijela odluku kao u dispozitivu. 
 
 
PRAVNA POUKA: Protiv  ove Odluke žalba nije dozvoljena. 
 
 
                                                                                                                 

PREDSJEDNIK 
                 APELACIONE KOMISIJE 
                      Samir Silajdžić sr. 
 
 
 



 
Broj: 430/12 
Sarajevo: 03.07.2012. 
 
Apelaciona komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, u sastavu: Silajdžić Samir – 
predsjednik, Garić Slaven-dopredsjednik, Galić Dobroslav i Pjanić Admir- član, rješavajući po 
žalbi Hodžić Mirsada, nadležna po osnovu članka 69. Pravilnika o nogometnim takmičenjima 
Bosne i Hercegovine i člana 67. DP NS/FS BiH, na sjednici održanoj dana 03.07.2012. 
godine, donosi   s l j e d e ć u: 
 
 

O D L U K U 
 

1. Djelimično se usvaja žalba Hodžić Mirsada  na odluku Disciplinske komisije FS 
BPK Goražde  br. 23/12 od 07.05.2012. godine. 

2. Poništava se odluka DK FS BPK br. 23/12 od 07.05.2012. godine, te ostaje na 
snazi odluka DK FS BPK br. 08/12 od 04.02.2012. i izrečena kazna OPOMENE. 

 
O b r a z l o ž e n j e 

Hodžić Mirsad, kontrolor suđenja Prve lige F BiH iz Goražda je dana 24.05.2009. godine 
Apelacionoj komisiji Nogometnog saveza Federacije BiH dostavio blagovremenu, dopuštenu 
i taksiranu žalbu na odluku Disciplinske komisije FS BPK-a Goražde br. 23/12 od 
07.05.2012. godine, kojom je izrečena novčana kazna u iznosu od 500 KM zbog prekršaja iz 
člana 64. DP NS/FS BiH. Žalilac je u žalbi naveo kako je cijeli postupak proveden suprotno 
propisima, da je postupak iskonstruisan, a zatim da je isti organ dva puta donosio odluku po 
istom predmetu, a da za to nije bilo osnova. Osim toga, da u ponovljenom postupku nije 
tražena izjava od njega. Dalje je naveo kako se radilo o običnoj prepirci u ugostiteljskom 
objektu osoba koje su bile pod dejstvom alkohola te da to uopće ne treba biti predmet 
rasprave organa Saveza. 
Apelaciona komisija je razmotrila navode iz žalbe, kao i cjelokupni spis predmeta Hodžić 
Mirsada. Prije nego što je Komisija ulazila u meritum predmeta, utvrdila je da je proveden 
prvostepeni postupak te da je donesena odluka o izricanju kazne opomena u dokumentu FS 
BPK br. 08/12 od 04.02.2012. Nakon toga, isti organ je po istom predmetu o kojem je već 
odlučio u prvom stepenu, ponovo odlučio i donio novu odluku br. 23/12 od 07.05.2012. 
godine. Apelaciona komisija u odluci od 07.05.2012. nije pronašla argumentirano 
obrazloženje o tome da su ispunjeni uslovi iz člana 110. DP NS/FS BiH koji propisuje način 
ponavljanja postupka a obzirom da isti organ ne može dva puta odlučivati o istom predmetu, 
kao i da se ne može ponovo odlučivati o  presuđenom predmetu, a nezadovoljna strana 
imala je pravo žalbe Apelaconoj komisiji na odluku prvostepenog organa. 
Imajući u vidu navedeno, Komisija je djelimično usvojila žalbu i stanovišta je da ostaje na 
snazi odluka br 08/12 od 04.02.2012. godine. 
Shodno navedenom, Komisija je donijela odluku kao u dispozitivu. 
 
PRAVNA POUKA: Protiv  ove Odluke žalba nije dozvoljena. 
 
 
                                                                                                                 

PREDSJEDNIK 
                APELACIONE KOMISIJE 
                               Samir Silajdžić sr. 
 
 
 
 
 



 
 
Broj: 427/12 
Sarajevo: 02.07.2012. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajući disciplinske prekršaje 
na utakmicama od 27. do 30.  kola Prve lige F BiH, na sjednici u Sarajevu održanoj 
02.07.2012 godine, na osnovu člana 86. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i 
 

O D L U K U  

OFK „GRADINA“ Srebrenik, zbog prekršaja iz članka 52.  DP NS/FS BiH, na utakmici 29. 
kola Prve lige Federacije BiH: OFK „Gradina“ - HNK „Branitelj“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM  od 500 (PETSTO) KM, koju je OFK „Gradina“ dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke. 
 

O b r a z l o ž e n j e 
Utakmica 29. kola Prve lige FBiH: OFK „Gradina“ - HNK „Branitelj“ igrana je 02.06.2012. 

godine u Srebreniku. Prema izvještajima službenih lica utakmice i delegata utakmice 

Gvozden Harisa u nakon postignutog pogotka domaći navijači na teren su ubacili 3 rolne  

papira. U  37 minuti došlo je do upotrebe megafona, a u 61. minti upaljeno je 16 baklji od 

kojie su tri ubačene na betonski prostor koji se nalazi ispred tribina. Takmičarska komisija je 

podnijela prijavu disciplinskoj Komisiji NS FBiH. 

Komisija cijeni da klub domaćin nije preuzeo sve potrebne radnje oko obezbjeđenja 
utakmice, te da se desio organizacijski propust kada su navijači bacali rolne, upotreba 
megafona sa i palili baklje. 
 
Shodno tome Komisija cijeni da su se u ovom slučaju stekla sva bitna obilježja disciplinskog 
prekršaja iz člana 52. DP NS/FS BiH. Također, opravdano smatra da je izrečena kazna 
adekvatna težini učinjenog prekršaja, te da će ista ostvariti vaspitno i preventivno dejstvo.  
Imajući u vidu sve navedeno, odlučeno je kao u izreci ove odluke. 
 
PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke, u roku od osam dana, dozvoljena je žalba Apelacionoj 

komisiji NS FBiH uz uplatu propisane takse. 

 
                                                                                                               PREDSJEDNIK 
                                             DISCIPLINSKE KOMISIJE 

Dostaviti:                        Stjepan Slišković sr. 

 Klubu /imenovanom/ 

 a/a 

 

 

 

 

 



 

 
Broj: 427/12 
Sarajevo: 02.07.2012. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajući disciplinske prekršaje 
na utakmicama od 27. do 30.  kola Prve lige F BiH, na sjednici u Sarajevu održanoj 
02.07.2012 godine, na osnovu člana 86. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U 

FK “UNIS“ Vogošća, zbog prekršaja iz članka 52.  DP NS/FS BiH, na utakmici 29. kola Prve 
lige Federacije BiH: FK „UNIS“ - FK „RUDAR“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM od 500 
(PETSTO) KM, koju je FK „Unis“ dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od osam 
dana od dana prijema odluke. 
 

O b r a z l o ž e n j e 
Utakmica 29. kola Prve lige FBiH: FK „UNIS“ - FK „RUDAR“ igrana je 02.06.2012. godine u 

Vogošći. Prema izvještajima službenih lica utakmice i delegata utakmice Nikole Troglića 

navijać poznat Upravi domaćina ulazio je u službene prostorije dok je delegat sastavljao 

zapisnik obraćajući se delegatu sa uvredljivim riječima te ga ometao kod sastvljanja 

zapisnika. Takmičarska komisija je podnijela prijavu disciplinskoj Komisiji NS FBiH. 

Komisija cijeni da klub domaćin nije preuzeo sve potrebne radnje oko obezbjeđenja  
utakmice i delegata te da se desio organizacijski propust kada je delegat ometan u 
obavljanju službene dužnosti, te kada je nepznato lice ulazilo u ograđeni prostor stadiona sa 
flašom vina. 
 
Shodno tome  Komisija cijeni da su se u ovom slučaju stekla sva bitna obilježja disciplinskog 
prekršaja iz člana 52. DP NS/FS BiH. Također, opravdano smatra da je izrečena kazna 
adekvatna težini učinjenog prekršaja, te da će ista ostvariti vaspitno i preventivno dejstvo.  
Imajući u vidu sve navedeno, odlučeno je kao u izreci ove odluke. 
 
PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke, u roku od osam dana, dozvoljena je žalba Apelacionoj 

komisiji NS FBiH uz uplatu propisane takse. 

 

                                                                                                               PREDSJEDNIK 
                                             DISCIPLINSKE KOMISIJE 

Dostaviti:                        Stjepan Slišković sr. 

 Klubu /imenovanom/ 

 a/a 

 

 

 

 

 



 

Broj: 427/12 
Sarajevo: 02.07.2012. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajući disciplinske prekršaje 
na utakmicama od 27. do 30.  kola Prve lige F BiH, na sjednici u Sarajevu održanoj 
02.07.2012 godine, na osnovu člana 86. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i 
 

O D L U K U  

NK „ORAŠJE“ Orašje, zbog prekršaja iz članka 52.  DP NS/FS BiH, na utakmici 27. kola 
Prve lige Federacije BiH: NK „ORAŠJE“ - NK „KRAJIŠNIK“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM od 500 (PETSTO) KM, koju je NK „ORAŠJE“ dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke. 
 

O b r a z l o ž e n j e 
Utakmica 27. kola Prve lige FBiH: NK „ORAŠJE“ - NK „KRAJIŠNIK“ igrana je 23.05.2012. 
godine u Orašju. Prema izvještajima službenih lica utakmice i delegata utakmice Šaldić 
Sadika, po završetku utakmice u hodniku ispred službenih prostorija nepoznata lica su 
vrijeđala i prijetila službenim licima, na kraju utakmice policija je ispratila službena lica iz 
grada bezbjedno. Takičarska komisija je podnijela prijavu disciplinskoj Komisiji NS FBiH. 
 
NK “Orašje” na traženje  sekretarijata za takmičenje  dostavio izvjavu na okolnost pokretanja  
disciplinskog postupka u kojoj navode da u cjelosti odbacuju prijavu Natjecateljske komisije 
Disciplinskoj komisiji NS FBiH kao kao neosnovanu jer su, kako se navodi u izjavi NK 
„Orašje“ navodi delegata Šaldić Sadika proizvoljno i karijeristički prezentirani u Izvještaju 
delegata. Dalje se navodi kako je klub sve učinio da utakmica protekne u fer i sportskom  
ozračju, a da se to tačno vidi po krajnjem rezultatu utakmice, i to protiv izravnog konkurenta 
za ispadanje  iz lige NK “Krajišnik”. Iz NK „Orašje“ ističu kako niko od prisutnih nije boravio 
ispred službenih prostorija, te da službena lica nisu vrijeđana.  
 
Disciplinska komisija NS FBiH cijeni kako klub domaćin nije preuzeo sve potrebne radnje oko 
obezbjeđenja utakmice i delegata te da se desio organizacijski propust kada su nepoznata 
lica su vrijeđala i prijetila službenim licima 
 
Shodno tome  Komisija cijeni da su se u ovom slučaju stekla sva bitna obilježja disciplinskog 
prekršaja iz člana 52. DP NS/FS BiH. Također, opravdano smatra da je izrečena kazna 
adekvatna težini učinjenog prekršaja, te da će ista ostvariti vaspitno i preventivno dejstvo.  
Imajući u vidu sve navedeno, odlučeno je kao u izreci ove odluke. 
 
PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke, u roku od osam dana, dozvoljena je žalba Apelacionoj 
komisiji NS FBiH uz uplatu propisane takse. 
                                                                                                 
 

                  PREDSJEDNIK 
                                             DISCIPLINSKE KOMISIJE 

Dostaviti:                        Stjepan Slišković sr. 

 Klubu /imenovanom/ 

 a/a 

 

 



 
Broj: 427/12 
Sarajevo: 02.07.2012.g. 
 
Disciplinska komisija NS Federacije BiH, nadležna prema članu 86. Disciplinskog pravilnika 
NS/FS BiH a shodno članu 101. DP NS/FS BiH i članu 33 Propozicija takmičenja NS FBiH, 
na sjednici održanoj dana 02.07.2012. godine donosi s l j e d e ć u: 
 

O D L U K U 
 

I 
FK „GORAŽDE“ obavezan je uplatu finansijskih dugovanja prema službenim licima izvršiti 
na osobne žiro-račune NAJKASNIJE  DO PONEDJELJKA 09.07.2012. godine kako slijedi: 
 
Utakmica 21. kola  Prve lige  FBiH:  FK „GORAŽDE“ – NK „ČAPLJINA“   
                                                                                                                                                                                                                                      
Delegat: Nedić Joso  iznos- 130,00 KM 
I. Asistent: Gazetić Elmir  iznos- 120,00 KM  
II. Asistent: Hasić  Emir  iznos- 120.00 KM 
IV.Sudija: Zukić Edis  iznos-   80,00 KM 
 
Ukupno:      450,00 KM 
 
Utakmica 23. kola  Prve lige  FBiH:  FK „GORAŽDE“ – NK „ISKRA“   
                                                                                                                                                                                                                                       
Gl. Sudija: Zukić Edis  iznos- 150,00 KM 
I. Asistent: Novalić Arnel  iznos- 120,00 KM  
II. Asistent: Hasić  Emir  iznos-  120,00 KM 
IV.Sudija: Mehanović  Read    iznos-   80,00 KM 
 
Ukupno:      470,00 KM  
 
Utakmica 27. kola  Prve lige  FBiH:  FK „GORAŽDE“ – NK „BRANITELJ“   
                                                                                                                                                                                                                                      
Kontrolor: Mamela Amir  iznos- 120,00 KM 
Delegat: Hodžić Eldin  iznos-  130,00 KM 
Gl. sudija:  Bojo Danijel   iznos- 150,00 KM 
I. Asistent: Duraković Adis iznos- 120,00 KM  
II. Asistent: Kečo Tarik  iznos- 120,00 KM 
IV.Sudija: Strukar Milan  iznos-   80,00 KM 
 
Ukupno:     720,00 KM 
 
Utakmica   29. kola  Prve lige  FBiH:  FK „GORAŽDE“ – NK „KRAJIŠNIK“   
                                                                                                                                                                                                                                      
Kontrolor: Ivanović Zdravko iznos- 120,00 KM 
Delegat: Smajlović  Ohran iznos- 130,00 KM 
Gl. sudija:  Karačić Dario  iznos- 150,00 KM 
I. Asistent: Mavrak Dalibor iznos- 120,00 KM  
II. Asistent: Omerbašić Amir iznos- 120,00 KM 
IV.Sudija: Stojić Dragan   iznos-    80,00 KM 
 
Ukupno:      720,00 KM  
 
 



Prethodna dugovanja  iz  ranih  kola: 
Zrnić  Danijel  150 KM 
Hadžimejlić Senad    80 KM 
Bogilović Muhamed  120 KM 
Novalić  Arnel  120 KM 
Milić Dženan   120 KM 
Delić Edin   120 KM 
Obradović Darko  150 KM 
 
Ukupno:   860 KM 
 
Ukupna dugovanja  FK „Goražde“ prema službenim licima iznose: 3.220 KM. 
 

II 
U slučaju neizvršenja obaveza iz tačke I,  FK „GORAŽDE“  SUSPENDUJE SE prema članu 
101. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, vezano za član 39. Propozicija takmičenja NS FBiH 
zbog neizvršene uplate prema službenim licima i NS Federacije BiH, ukoliko ne izvrši uplatu 
finansijskih  dugovanja u roku iz tačke I ove odluke.  

 
III 

Shodno odredbama DP NS/FS BiH, FK „GORAŽDE“ usljed suspenzije NE MOŽE IGRATI 
ZVANIČNE UTAKMICE. 

 
IV 

Suspenzija se ukida automatski nakon izvršene uplate u cijelosti, a klub je dužan odmah po 
uplati dokaz dostaviti u NS FBiH. 
Delegat utakmice 1. kola jesenjeg dijela prvenstva  2012/13. na kojoj nastupa FK 
„GORAŽDE“ izvršit će reviziju svih uplata. 
O Izvršenju obaveze klub je dužan istovremeno telegrafski obavijestiti nadležni takmičarski 
organ NS FBiH radi preduzimanja odgovarajućih mjera u vezi sa predviđenim utakmicama 
do tog trenutka suspendovanog kluba. 

 
O b r a z l o ž e n j e 

FK „GORAŽDE“ blagovremeno je obaviješten o obavezi i rokovima izvršenja finansijskih 
obaveza prema službenim osobama utakmica Prve lige FBiH. Komisija je utvrdila kako FK 
„GORAŽDE“ uplatu nepobitno utvrđenih dugovanja nije izvršio.  
Cijeneći da je FK „GORAŽDE“ imao dovoljno vremena za izvršenje finansijskih obaveza, 
donesena je odluka kao u izreci. 
Pravna pouka: Odluka je konačna 
 

          PREDSJEDNIK 
 DISCIPLINSKE KOMISIJE 

       Stjepan Slišković vr. 
Dostavljeno:                                                                                      
-Komisija za takmičenje                                                                     
-FK „Goražde“   
-a/a      
 
 
 
 
 
 
 



Broj: 427/12 
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Disciplinska komisija NS Federacije BiH, nadležna prema članu 86. Disciplinskog pravilnika 
NS/FS BiH a shodno članu 101. DP NS/FS BiH i članu 33 Propozicija takmičenja NS FBiH, 
na sjednici održanoj dana 02.07.2012. godine donosi s l j e d e ć u: 
 

O D L U K U 
I 

NK „ORAŠJE“ obavezan je uplatu finansijskih dugovanja prema službenim licima izvršiti na 
osobne žiro-račune NAJKASNIJE DO PONEDJELJKA 09.07.2012. godine kako slijedi: 
 
Utakmica 30. kola Prve lige FBiH:  NK „ORAŠJE“ – FK „GORAŽDE“   
 
Delegat: Hodžić  Eldin  iznos- 230 KM 
Kontrolor:  Mamela Amir  iznos-  323 KM 
Gl. sudija: Kazlagić Mirza iznos-  670 KM 
I. Asistent: Burzić Džemal iznos-  160 KM 
II. Asistent: Budimlić Zlatko iznos-  160 KM 
IV.Sudija: Silić Sanel  iznos- 120 KM 
 
Ukupno:               1663,00 KM. 
 
UKUPNA DUGOVANJA NK „ORAŠJE“ prema službenim licima iznose: 1663,00 KM. 

 
II 

U slučaju neizvršenja obaveza iz tačke I,  NK „ORAŠJE“ SUSPENDUJE SE prema članu 
101. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, vezano za član 39. Propozicija takmičenja NS FBiH 
zbog neizvršene uplate prema službenim licima i NS Federacije BiH, ukoliko ne izvrši uplatu 
finansijskih  dugovanja u roku iz tačke I ove odluke.  

III 
Shodno odredbama DP NS/FS BiH, NK „ORAŠJE“ usljed suspenzije NE MOŽE IGRATI 
ZVANIČNE UTAKMICE. 

IV 
Suspenzija se ukida automatski nakon izvršene uplate u cijelosti, a klub je dužan odmah po 
uplati dokaz dostaviti u NS FBiH. Delegat utakmice 1. kola jedenjeg dijela prvenstva 
2012/13.godine na kojoj nastupa NK „ORAŠJE“ izvršit će reviziju svih uplata. O Izvršenju 
obaveze klub je dužan istovremeno telegrafski obavijestiti nadležni takmičarski organ NS 
FBiH radi preduzimanja odgovarajućih mjera u vezi sa predviđenim utakmicama do tog 
trenutka suspendovanog kluba. 

O b r a z l o ž e n j e 
NK „ORAŠJE“ blagovremeno je obaviješten o obavezi i rokovima izvršenja finansijskih 
obaveza prema službenim osobama utakmica Prve lige FBiH. Komisija je utvrdila kako NK 
„ORAŠJE“ uplatu nepobitno utvrđenih dugovanja nije izvršio.  
Cijeneći da je NK „ORAŠJE“ imao dovoljno vremena za izvršenje finansijskih obaveza, 
donesena je odluka kao u izreci. 
 
Pravna pouka: Ova odluka je konačna                                                     
                                                       PREDSJEDNIK 
                   DISCIPLINSKE KOMISIJE 

Dostavljeno:              Stjepan Slišković vr. 

-Komisija za takmičenje        
-NK „Orašje“   
-a/a      



Broj: 427/12 
Sarajevo: 02.07.2012.g. 
 
Disciplinska komisija NS Federacije BiH, nadležna prema članu 86. Disciplinskog pravilnika 
NS/FS BiH a shodno članu 101. DP NS/FS BiH i članu 33 Propozicija takmičenja NS FBiH, 
na sjednici održanoj dana 02.07.2012. godine donosi s l j e d e ć u: 
 

O D L U K U 
 

I 
FK „UNIS“ Vogošća obavezan je uplatu finansijskih dugovanja prema službenim licima 
izvršiti na osobne žiro-račune NAJKASNIJE DO PONEDJELJKA 09.07.2012. godine kako 
slijedi: 
 
Utakmica 26. kola  Prve lige FBiH:  FK „UNIS“ – NK „ČAPLJINA“   
Delegat: Smajlović Orhan iznos- 130,00 KM 
Kontrolor:  Anđelić Dragan iznos-  120,00 KM 
Gl. sudija:  Hadžimejlić  Senad iznos- 150,00 KM 
I. Asistent: Čulov Muamer iznos- 120,00 KM  
II. Asistent: Žilić Oliver  iznos- 120.00 KM 
IV.Sudija: Grabus Adnan    iznos-    80,00 KM 
 
Ukupno:         720,00 KM 
 
Utakmica  27. kola  Prve lige FBiH:  FK „UNIS“ – NK „JEDINSTVO“   
 
Delegat:  Pašalić Božo    iznos-  130,00 KM 
Kontrolor:     Zlatarević Ivo  iznos-  120,00 KM 
Gl. sudija:     Mehanović  Read  iznos-  150,00 KM 
I. Asistent:   Novalić Arnel    iznos-  120,00 KM  
II. Asistent:   Džafić Zijad    iznos-  120.00 KM 
IV.Sudija:    Avdić Admir  iznos-    80,00 KM 
 
Ukupno:         720,00 KM 
 
Utakmica  29. kola  Prve lige FBiH:  FK „UNIS“ – FK „RUDAR“   
 
Delegat:  Trogrlić Nikola    iznos- 320,00 KM 
Kontrolor:     Lemezović  Muraz iznos- 260,00 KM 
Gl. sudija:     Kožul  Josip      iznos- 310,00 KM  
I. Asistent:   Gazetić Elmir    iznos-  160,00 KM 
IV.Sudija:    Zukić Edis   iznos- 380,00 KM 
 
Ukupno:                 1430,00 KM 
 
UKUPNA DUGOVANJA FK „UNIS“ prema službenim licima iznose: 2870,00 KM. 
 

II 
FK „U N I S“  Vogošća SUSPENDUJE SE prema članu 101. Disciplinskog pravilnika NS/FS 
BiH, vezano za član 39. Propozicija takmičenja NS FBiH zbog neizvršene uplate prema 
službenim licima i NS Federacije BiH. 
 

 
 
 



III 
Shodno odredbama DP NS/FS BiH, FK „UNIS“ usljed suspenzije NE MOŽE IGRATI 
ZVANIČNE UTAKMICE. 

IV 
Suspenzija se ukida automatski nakon izvršene uplate u cijelosti, a klub je dužan odmah po 
uplati dokaz dostaviti u NS FBiH. 
Delegat utakmice 1. kola jesenjeg dijela prvenstva 2012/13. Godine na kojoj nastupa FK 
„UNIS“ izvršit će reviziju svih uplata. 
O Izvršenju obaveze klub je dužan istovremeno telegrafski obavijestiti nadležni takmičarski 
organ NS FBiH radi preduzimanja  odgovarajućih mjera u vezi sa predviđenim utakmicama 
do tog trenutka suspendovanog kluba. 

O b r a z l o ž e n j e 
FK „UNIS“ blagovremeno je obaviješten o obavezi i rokovima izvršenja finansijskih obaveza 
prema službenim osobama utakmica Prve lige FBiH. Komisija je utvrdila kako FK „UNIS“ 
uplatu nepobitno utvrđenih dugovanja nije izvršio.  
Cijeneći da je FK „UNIS“ imao dovoljno vremena za izvršenje finansijskih obaveza, 
donesena je odluka kao u izreci. 
 
Pravna pouka: ova odluka je konačna                                                     
                                                                                                                
                                                       PREDSJEDNIK 
                   DISCIPLINSKE KOMISIJE 

Dostavljeno:              Stjepan Slišković vr. 

-Komisija za takmičenje        
-FK „Unis“   
-a/a      
 
                         

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Broj: 427/12 
Sarajevo: 02.07.2012. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajući disciplinske prekršaje 
na utakmicama  29. i 30. kola Prve lige FBiH, dana 29.06.2012. godine, na osnovu člana 86. 
Disciplinskog pravilnika NS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U  1. 
ČEHAJA  ALMIR, igrač NK „ISKRA“ Bugojno zbog prekršaja iz članka 43. DP NS/FS BiH, na 
utakmici 30. kola Prve lige Federacije BiH: FK „RUDAR“ – NK „ISKRA“ kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajući od 
10.06.2012. shodno Odluci IO NS FBiH  broj 304/11 od  06.07.2011. godine, kažnjava se 
NOVČANOM  KAZNOM 100 (stotinu) KM, koju je dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od osam dana od dana prijema odluke. 

O b r a z l o ž e n j e 
Na utakmici 30. kola Prve lige FBiH FK „RUDAR“ - NK „ISKRA“ 3:1 odigrana 09.06.2012. 
godine u Kaknju. Prema  izvještajima službenih lica,  igrač NK „Iskra“ Čehaja Almir isključen 
je u 86. minuti zbog druge javne opomene, čime je imenovani počinio prekršaj iz člana  43. 
DP NS/FS BiH. Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci. 
 

O D L U K U  2. 
ALIĆ EMIR,  igrač NK „GRADINA“  Srebrenik zbog prekršaja iz članka 44. DP NS/FS BiH, na 
utakmici 29. kola Prve lige Federacije BiH: FK „Gradina“ – NK „Branitelj“ kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajući od 
02.06.2012. shodno Odluci IO NS FBiH  broj 304/11  od  06.07.2011. godine, kažnjava se 
NOVČANOM  KAZNOM 100 (stotinu) KM, koju je dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od osam dana od dana prijema odluke. 

O b r a z l o ž e n j e 
Na utakmici 29. kola Prve lige FBiH FK „GRADINA“ - NK „BRANITELJ“ 3:1 odigrana 
02.06.2012. godine u Srebreniku. Prema  izvještajima službenih lica,  igrač FK „Gradina“ Alić 
Emir isključen je u 43. minuti zbog udaranja glavom protivničkog igrača, čime je imenovani 
počinio prekršaj iz člana 44. DP NS/FS BiH. 
Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci. 
 
PRAVNA POUKA: Protiv ovih odluka, u roku od osam dana, dozvoljena je žalba Apelacionoj 
komisiji NS FBiH uz uplatu propisane takse. 
 
 
                                                                 PREDSJEDNIK 
                                        DISCIPLINSKE KOMISIJE 

Dostaviti:                                                                              Stjepan Slišković vr.                                                                                                
- Klubu 
- a/a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Broj: 427/12 
Sarajevo: 29.05.2012. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajući disciplinske prekršaje 
na utakmicama 25., 27.i 28. kolo Prve lige FBiH, dana 29.05.2012. godine, na osnovu člana 
86. Disciplinskog pravilnika NS BiH, d o n o s i 
 

O D L U K U  1. 
ADŽEM MUAMER,  igrač NK „GORAŽDE“  Goražde zbog prekršaja iz članka 44. DP NS/FS 
BiH, na utakmici 28. kola Prve lige Federacije BiH: FK „Famos Sašk Napredak“ - FK 
„Goražde“  kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajući od 27.05.2012. FK „GORAŽDE“ shodno Odluci IO NS FBiH  broj 
304/11 od  06.07.2011. godine, kažnjava se NOVČANOM  KAZNOM 100 (stotinu) KM, koju 
je dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke. 

O b r a z l o ž e n j e 
Na utakmici 28. kola Prve lige FBiH: FK „Famos Sašk Napredak“ - FK „Goražde“ 2:1 
odigrana  je 26.05.2012. godine u Hrasnici. Prema izvještajima službenih lica, igrač FK 
„Goražde“ Adžem Muamer  isključen je u 54. minuti zbog udaranja protivničkog igrača, čime 
je imenovani počinio prekršaj iz člana  44. DP NS/FS BiH. 
Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci. 

O D L U K U  2. 
IMAMOVIĆ ARMIN,  igrač NK „VITEZ“ Vitez zbog prekršaja iz članka 43. DP NS/FS BiH, na 
utakmici 27. kola Prve lige Federacije BiH: NK „Vitez“ - NK „Bratstvo“ kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajući od 
24.05.2012. NK „VITEZ“ shodno Odluci IO NS FBiH  broj 304/11 od  06.07.2011. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 100 (stotinu) KM, koju je dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke. 

O b r a z l o ž e n j e 
Na utakmici 27. kola Prve lige FBiH NK „VITEZ“ - NK „BRATSTVO“ 1:1 odigrana 23.05.2012. 
godine u Vitezu. Prema  izvještajima službenih lica, igrač NK „Vitez“ Imanović Armin 
isključen je u 90. minuti zbog povlačenja za dres protivničkog igrača i upučivanja pogrdnih 
riječi, čime je imenovani počinio prekršaj iz člana  43. DP NS/FS BiH. 
Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci. 

O D L U K U  3. 
DIABANG MOUSSA,  igrač NK „BRATSTVO“ Gračanica zbog prekršaja iz članka 43. DP 
NS/FS BiH, na utakmici 27. kola Prve lige Federacije BiH: NK „Vitez“ - NK „Bratstvo“ 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajući od 24.05.2012. NK „VITEZ“ shodno Odluci IO NS FBiH  broj 304/11 od 
06.07.2011. godine, kažnjava se NOVČANOM  KAZNOM 100 (stotinu) KM, koju je dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke. 

O b r a z l o ž e n j e 
Na utakmici 27. kola Prve lige FbiH: NK „VITEZ“ - NK „BRATSTVO“ 1:1 odigrana 
23.05.2012. godine u Vitezu. Prema izvještajima službenih lica, igrač NK „Bratstvo“ Diabang 
Moussa isključen je u 90. minuti zbog povlačenja za dres protivničkog igrača i upučivanja 
pogrdnih riječi, čime je imenovani počinio prekršaj iz člana  43. DP NS/FS BiH. 
Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci. 

O D L U K U  4. 
GAJČEVIĆ MARIJAN,  igrač NK „ORAŠJE“ Orašje zbog prekršaja iz članka 43. DP NS/FS 
BiH, na utakmici 27. kola Prve lige Federacije BiH: NK „ORAŠJE“ – NK „KRAJIŠNIK“   
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1(JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajući od 24.05.2012. shodno Odluci IO NS FBiH  broj 304/11  od  06.07.2011. godine, 
kažnjava se NOVČANOM  KAZNOM 100 (stotinu) KM, koju je dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke. 



O b r a z l o ž e n j e 
Na utakmici 27. kola Prve lige FBiH NK „ORAŠJE“ - NK „KRAJIŠNIK“ 1:4  odigrana  
23.05.2012. godine u Orašju. Prema  izvještajima službenih lica,  igrač NK „Orašje“ Gajčević 
Marijan isključen je u 25. minuti zbog druge javne opomene, čime je imenovani počinio 
prekršaj iz člana  43. DP NS/FS BiH. Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci. 
 

O D L U K U  5. 
HANDŽIĆ AMEL,  igrač FK „UNIS“ Vogošća zbog prekršaja iz članka 43. DP NS/FS BiH, na 
utakmici 27. kola Prve lige Federacije BiH: FK „UNIS“ – NK „JEDINSTVO“ kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajući od 
24.05.2012. shodno Odluci IO NS FBiH  broj 304/11  od  06.07.2011. godine, kažnjava se 
NOVČANOM  KAZNOM 100 (stotinu) KM, koju je dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od osam dana od dana prijema odluke. 

O b r a z l o ž e n j e 
Na utakmici 27. kola Prve lige FbiH: FK „UNIS“ – NK „JEDINSTVO“ 0:0 odigrana 23.05.2012. 
godine u Vogošći. Prema  izvještajima službenih lica, igrač FK „Unis“ Handžić Amel isključen 
je u 45. minuti zbog druge javne opomene, čime je imenovani počinio prekršaj iz člana  43. 
DP NS/FS BiH.Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci. 

 
O D L U K U  6. 

BEGIĆ  DAMIR,  igrač FK „RUDAR“ Kakanj zbog prekršaja iz članka 43. DP NS/FS BiH, na 
utakmici 25. kola Prve lige Federacije BiH: NK „VITEZ“ - FK „RUDAR“ kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajući od 
13.05.2012. FK „RUDAR“ shodno Odluci IO NS FBiH  broj 304/11 od 06.07.2011. godine, 
kažnjava se NOVČANOM  KAZNOM 100 (stotinu) KM, koju je dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke. 

O b r a z l o ž e n j e 
Na utakmici 25. kola Prve lige FBiH NK „VITEZ“ - FK „RUDAR“ 2:1 odigrana 12.05.2012. 
godine u Vitezu. Prema  izvještajima službenih lica,  igrač FK „Rudar“  Begić Damir isključen 
je u 60. minuti zbog druge javne opomene, čime je imenovani počinio prekršaj iz člana  43. 
DP NS/FS BiH. Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci. 
 

O D L U K U  7. 
DIZDARIĆ BENJAMIN,  igrač FK „KRAJINA“ Cazin zbog prekršaja iz članka 46. DP NS/FS 
BiH, na utakmici 25. kola Prve lige Federacije BiH: FK „KRAJINA“ - NK „BRATSTVO“ 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 6 (ŠEST) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajući od 13.05.2012. FK „KRAJINA“ shodno Odluci IO NS FBiH  broj 304/11 od 
06.07.2011. godine, kažnjava se NOVČANOM  KAZNOM 100 (stotinu) KM, koju je dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke. 

O b r a z l o ž e n j e 
Na utakmici 25. kola Prve lige FbiH: FK „KRAJINA“ - NK „BRATSTVO“ 1:1 odigrana 
12.05.2012. godine u Cazinu. Prema  izvještajima službenih lica,  igrač FK „Krajina“ Dizdarić 
Benjamin isključen je u 4. minuti zbog udaranja protivničkog igrača u predjelu glave poslije 
prekida igre, čime je imenovani počinio prekršaj iz člana  46. DP NS/FS BiH. 
Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci. 
 
PRAVNA POUKA: Protiv ovih odluka, u roku od osam dana, dozvoljena je žalba Apelacionoj 
komisiji NS FBiH uz uplatu propisane takse. 
 
 
                                                                    PREDSJEDNIK 
                                        DISCIPLINSKE KOMISIJE 
Dostaviti:                                                                               Stjepan Slišković vr.                                                                                                
-Klubu 
-a/a 



Broj: 427/12 
Sarajevo: 18.05.2012. 
 
Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajući disciplinske prekršaje 
na utakmicama  21., 23. i 24.  kolo Prve lige FBiH, dana 18.05.2012. godine, na osnovu 
člana 86. Disciplinskog pravilnika NS BiH, d o n o s i 
 

O D L U K U  1. 
ŠILJAK  MIRSAD,  igrač NK „ISKRA“ Bugojno zbog prekršaja iz članka 43. DP NS/FS BiH, 
na utakmici 24 kola Prve lige Federacije BiH: NK „ISKRA“ - NK „VITEZ“ kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajući od 
06.05.2012. NK „ISKRA“ shodno Odluci IO NS FBiH  broj 304/11  od  06.07.2011. godine, 
kažnjava se NOVČANOM  KAZNOM 100 (stotinu) KM, koju je dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke. 

 
O b r a z l o ž e n j e 

Na utakmici 24. kola Prve lige FBiH NK „ISKRA“ - NK „VITEZ“  2:1 odigrana 05.05.2012. 
godine u Bugojnu. Prema izvještajima službenih lica, igrač NK „ISKRA“ Šiljak Mirsad 
isključen je u 44. minuti zbog druge javne opomene, čime je imenovani počinio prekršaj iz 
člana 43. DP NS/FS BiH. Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci. 
 

O D L U K U  2. 
KORDA HARIS,  igrač FK „GORAŽDE“ Goražde zbog prekršaja iz članka 43. DP NS/FS 
BiH, na utakmici  24. kola Prve lige Federacije BiH: FK „RUDAR“ - FK „GORAŽDE“ kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajući od 
07.05.2012. FK „Goražde“ shodno Odluci IO NS FBiH  broj 304/11  od  06.07.2011. godine, 
kažnjava se NOVČANOM  KAZNOM 100 (stotinu) KM, koju je dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke. 

 
O b r a z l o ž e n j e 

Na utakmici 24. kola Prve lige FBiH FK „RUDAR“ - FK „GORAŽDE“ 2:0 odigrana 05.05.2012. 
godine u Kaknju. Prema izvještajima službenih lica, igrač FK „Goražde“ Korda Haris isključen 
je u 81. minuti zbog druge javne opomene, čime je imenovani počinio prekršaj iz člana  43. 
DP NS/FS BiH. Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci. 
 

O D L U K U  3. 
JURKOVIĆ IVAN,  igrač HNK „ČAPLJINA“ Čapljina zbog prekršaja iz članka 43. DP NS/FS 
BiH, na utakmici 24. kola Prve lige Federacije BiH: NK „ČAPLJINA“ - FK „BUDUČNOST“ 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajući od 06.05.2012. NK „Čapljina“ shodno Odluci IO NS FBiH  broj 304/11 od 
06.07.2011. godine, kažnjava se NOVČANOM  KAZNOM 100 (stotinu) KM, koju je dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke. 

 
O b r a z l o ž e n j e 

Na utakmici 24. kola Prve lige FBiH HNK „ČAPLJINA“ - FK „BUDUČNOST“ 0:1 odigrana 
05.05.2012. godine u Čapljini. Prema  izvještajima službenih lica,  igrač NK „Čapljina“ 
Jurković Ivan isključen je u 76. minuti zbog druge javne opomene, čime je imenovani počinio 
prekršaj iz člana 43. DP NS/FS BiH.  Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci. 
 

O D L U K U  4. 
ZUBAC DOMAGOJ,  igrač HNK „ČAPLJINA“ Čapljina zbog prekršaja iz članka 43. DP 
NS/FS BiH, na utakmici 24. kola Prve lige Federacije BiH: NK „ČAPLJINA“ - FK 
„BUDUĆNOST“ kažnjava se NOVČANOM KAZNOM od 500 (PETSTO) KM, koju je dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke.  

 



O b r a z l o ž e n j e 
Na utakmici 24. kola Prve lige FBiH NK „ČAPLJINA“ - FK „BUDUČNOST“ 0:1 odigrana 
05.05.2012. godine u Čapljini. Prema  izvještajima službenih lica, igrač NK „Čapljina“ Zubac 
Domagoj po završetku utakmice u hodniku prišao je glavnom sudiji Svac Erminu i vrijeđao ga 
na nacionalnoj osnovi, čime je imenovani počinio prekršaj iz člana  43. DP NS/FS BiH. 
Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci. 
 

O D L U K U  5. 
HRKAČ VLADO,  igrač NK „BRANITELJ“ Mostar zbog prekršaja iz članka 43. DP NS/FS 
BiH, na utakmici 23. kola Prve lige Federacije BiH: FK „FAMOS S. NAPREDAK“ - NK 
„BRANITELJ“  kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajući od 29.04.2012. NK „BRANITELJ“ shodno Odluci IO NS FBiH  broj 
304/11 od 06.07.2011. godine, kažnjava se NOVČANOM  KAZNOM 100 (stotinu) KM, koju je 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke. 

O b r a z l o ž e n j e 
Na utakmici 23. kola Prve lige FbiH: FK „FAMOS S. NAPREDAK“ - HNK „BRANITELJ“ 2:1 
odigrana  28.04.2012. godine u Hrasnici. Prema izvještajima službenih lica, igrač NK 
„BRANITELJ“ Hrkač Vlado isključen je u 39. minuti zbog druge javne opomene, čime je 
imenovani počinio prekršaj iz člana  43. DP NS/FS BiH.  Imajući u vidu navedeno, odlučeno 
je kao u izreci. 

O D L U K U  6. 
BEBANIĆ EDIN,  igrač NK „BRANITELJ“ Mostar zbog prekršaja iz članka 43. DP NS/FS 
BiH, na utakmici 23. kola Prve lige Federacije BiH: FK „FAMOS S. NAPREDAK“ - NK 
„BRANITELJ“  kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 5 (PET) PRVENSTVENIH ili KUP 
UTAKMICA, računajući od 29.04.2012. NK „BRANITELJ“ shodno Odluci IO NS FBiH  broj 
304/11 od 06.07.2011. godine, kažnjava se NOVČANOM  KAZNOM 100 (stotinu) KM, koju je 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke. 

O b r a z l o ž e n j e 
Na utakmici 23. kola Prve lige FbiH: FK „FAMOS S. NAPREDAK“ - HNK „BRANITELJ“ 2:1 
odigrana  28.04.2012. godine u Hrasnici. Prema izvještajima službenih lica, igrač NK 
„BRANITELJ“ Bebanić Edin isključen je u 86. minuti zbog vrijeđanja i psovanja glavnom 
sudiji, čime je imenovani počinio prekršaj iz člana  43. DP NS/FS BiH.  Imajući u vidu 
navedeno, odlučeno je kao u izreci. 

O D L U K U  7. 
SMOLJAN  DRAŽEN,  komesar za sigurnost  NK „BRANITELJ“ Mostar zbog prekršaja iz 
članka 43. DP NS/FS BiH, na utakmici 21. kola Prve lige Federacije BiH: NK „BRANITELJ“ - 
NK „BRATSTVO“ kažnjava se NOVČANOM KAZNOM od 500 (PETSTO) KM, koju je dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od osam dana od dana prijema odluke.  

O b r a z l o ž e n j e 
Na utakmici 21. kola Prve lige FBiH NK „BRANITELJ“ - NK „BRANITELJ“ 0:1 odigrana 
14.04.2012. godine u Mostaru. Prema  izvještajima službenih lica, komesar za sigurnost NK 
„BRANITELJ“ Smoljan Draen po završetku utakmice ušao je u službene prostorije te 
verbalno napao i vrijeđao kontorlora suđenja Hasanović Seada, čime je imenovani počinio 
prekršaj iz člana  43. DP NS/FS BiH. 
Imajući u vidu navedeno, odlučeno je kao u izreci. 
 
PRAVNA POUKA: Protiv ovih odluka, u roku od osam dana, dozvoljena je žalba Apelacionoj 
komisiji NS FBiH uz uplatu propisane takse. 
 
                                                                 PREDSJEDNIK 
                                        DISCIPLINSKE KOMISIJE 
Dostaviti:                                                                               Slišković Stjepan vr.                                                                                                
-Klubu 
-a/a 
 



DRUGA LIGA FBiH GRUPA CENTAR, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 
K O N A Č N A  T A B E L A  

 
 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 Bosna Visoko 30 20 5 5 82:26 65 
2 TOŠK Tešanj 30 17 4 9 51:31 55 
3 Borac Jelah 30 14 10 6 59:28 52 
4 Rudar Breza 30 15 5 10 43:30 50 
5 Mladost Doboj Kakanj 30 12 10 8 49:28 46 
6 Radnik Hadžići 30 14 4 12 47:51 46 
7 Ilijaš 30 12 4 14 48:51 40 
8 Mladost Župča 30 13 1 16 37:48 40 
9 Stupčanica Olovo 30 12 4 14 33:47 40 

10 Vratnik Sarajevo 30 12 4 14 36:68 40 
11 Natron Maglaj 29 11 6 12 43:40 39 
12 Biser Sarajevo 30 11 6 13 41:44 39 
13 Usora 30 11 5 14 40:45 38 
14 Ozren Semizovac 29 10 4 15 39:56 34 
15 Azot Vitkovići 30 11 1 18 37:67 34 
16 Bosna Sarajevo 30 5 5 20 39:64 20 

 
 
 
DRUGA LIGA FBiH GRUPA JUG, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 

K O N A Č N A  T A B E L A  
 
 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 Troglav Livno 30 23 4 3 98:20 73 
2 Brotnjo Čitluk 30 21 4 5 62:25 67 
3 Tomislav Tomislavgrad 30 18 5 7 55:23 59 
4 Igman Konjic 30 17 6 7 70:41 56 
5 Grude 30 14 5 11 57:37 47 
6 Turbina Jablanica 30 13 7 10 53:32 46 
7 Sloga G.Vakuf/Uskoplje  30 14 5 11 45:37 46 
8 Kamešnica Podhum  30 12 3 15 37:56 39 
9 Kupres 30 10 7 13 42:52 37 
10 Stolac 30 10 6 14 40:67 36 
11 Višići   30 11 5 14 42:52 35 (-3) 
12 Sloga Ljubuški 30 9 4 16 35:66 31 
13 Lokomotiva Mostar 30 7 6 16 29:50 30 
14 Bigeste Ljubuški 30 9 1 20 32:74 28 
15 Klis Buturović Polje 30 8 2 20 24:63 26 
16 Posušje 30 8 1 21 39:75 25 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DRUGA LIGA FBiH GRUPA SJEVER, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 
K O N A Č N A  T A B E L A  

 
 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 Radnički Lukavac 30 21 5 4 56:24 68 
2 Mramor 30 16 3 11 69:30 51 
3 Mladost Puračić 30 15 6 9 51:39 51 
4 Sloga Tojšići 30 16 1 13 52:42 49 
5 Priluk 30 15 1 14 34:36 46 
6 Dinamo Donja Mahala 30 15 1 14 41:56 46 
7 Ingram 30 13 6 11 47:32 45 
8 Slaven Živinice 30 14 3 13 46:30 45 
9 Dizdaruša Brčko 30 14 3 13 38:37 45 
10 Mladost Malešići 30 14 2 14 40:40 44 
11 Radnik Lipnica 30 14 1 15 50:53 43 
12 Bosna Kalesija 30 13 3 14 55:51 42 
13 Bosna Mionica 30 13 3 14 44:53 42 
14 Mladost Tinja 30 13 2 15 47:44 41 
15 Hajduk Orašje 30 9 2 19 28:68 29 
16 Tuzla 30 3 2 25 20:87 11 

 
 
DRUGA LIGA FBiH GRUPA ZAPAD,  TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 

K O N A Č N A  T A B E L A  
 
 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 Podgrmeč Sanski Most 22 19 1 2 67:15 58 
2 FK Vitez 22 12 6 4 52:31 39 (-3) 
3 Maestral BSI Jajce 22 11 5 6 39:32 38 
4 Vlašić Turbe 22 13 1 8 55:31 37 (-3) 
5 NK Vitez Bužim  22 10 4 8 34:24 34 
6 Bratstvo Bosanska Krupa 22 9 2 11 51:45 29 
7 Sloga Bosanska Otoka 22 6 9 7 36:36 27 
8 Mladost Polje Cazin 22 8 3 11 39:51 27 
9 Mladost Vrnograč 22 8 3 11 31:56 27 
10 Una Kulen Vakuf 22 5 5 12 41:59 17 (-3) 
11 Ključ 22 4 4 14 24:61 16 
12 Jajce 22 4 3 15 25:53 15 

 
 
ŽENSKA NOGOMETNA LIGA FBiH, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 

K O N A Č N A  T A B E L A 
 

 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 ŽNK SFK 2000 Sarajevo 8 8 0 0 49:1 24 
2 ŽNK Mladost Nević Polje 8 5 1 2 20:20 16 
3 ŽNK Zenica Čelik 8 2 3 3 10:20 9 
4 ŽNK Gradina Srebrenik 8 1 3 4 5:18 6 
5 ŽNK Salt City Tuzla 8 0 1 7 4:24 1 

 
 
 



OMLADINSKA LIGA CENTAR - KADETI, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 
K O N A Č N A  T A B E L A 

 
 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 Željezničar Sarajevo 28 21 5 2 91:18 68 
2 Radnik Hadžići 28 19 6 3 76:26 63 
3 Sarajevo 28 20 2 6 96:25 62 
4 Rudar Kakanj 28 19 3 6 68:25 60 
5 Vitez 28 17 4 7 71:44 55 
6 Bosna Visoko 28 13 3 12 48:47 42 
7 Sutjeska Foča 28 12 5 11 34:38 41 
8 Iskra Bugojno 28 10 9 9 53:44 39 
9 Radnik D. Vakuf 28 10 6 12 40:47 36 
10 Famos SAŠK Napredak 28 8 4 16 35:45 28 
11 Unis Vogošća 28 8 2 18 23:61 26 
12 Žepče 28 7 3 18 40:69 24 
13 Biser 28 6 5 17 29:73 23 
14 Kiseljak 28 5 5 18 29:92 20 
15 Goražde 28 2 4 22 21:100 10 

 
 
 
OMLADINSKA LIGA CENTAR - JUNIORI, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 

K O N A Č N A  T A B E L A 
 
 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 Rudar Kakanj 28 21 4 3 87:34 67 
2 Radnik Hadžići 28 21 3 4 96:31 66 
3 Sarajevo 28 18 4 6 111:32 58 
4 Iskra Bugojno 28 19 1 8 69:36 58 
5 Željezničar Sarajevo 28 15 5 8 81:49 50 
6 Sutjeska Foča 28 14 7 7 43:31 49 
7 Famos SAŠK Napredak 28 13 6 9 59:47 45 
8 Bosna Visoko 28 23 4 11 59:54 43 
9 Vitez   28 10 6 12 45:49 36 
10 Radnik D. Vakuf 28 11 2 15 41:52 35 
11 Unis Vogošća 28 9 0 19 32:58 27 
12 Žepče 28 8 2 18 47:70 26 
13 Goražde 28 8 2 18 52:93 26 
14 Kiseljak 28 3 2 23 34:120 11 
15 Biser 28 3 0 25 17:117 9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



OMLADINSKA LIGA JUG - KADETI, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 
K O N A Č N A  T A B E L A 

 
 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 Tomislav Tomislavgrad 28 23 5 0 89:12 74 
2 Stolac 28 22 4 2 81:26 70 
3 Branitelj Mostar 28 14 6 8 57:27 48 
4 Sloga Uskoplje 28 13 6 9 54:37 45 
5 Bigeste Ljubuški 28 14 3 11 71:55 45 
6 Lokomotiva Mostar 28 12 8 8 46:26 44 
7 Čapljina 28 11 4 13 55:72 37 
8 Brotnjo Čitluk 28 10 6 12 54:57 36 
9 Neum 28 10 5 13 44:63 35 
10 Troglav Livno 28 11 1 16 45:58 34 
11 Igman Konjic 28 11 1 16 40:71 34 
12 Posušje 28 9 2 17 49:63 29 
13 Rama Prozor 28 8 3 17 37:65 27 
14 Mladost Gacko 28 7 4 17 30:69 25 
15 Drinovci 28 4 4 20 36:87 16 

 
 
 
OMLADINSKA LIGA JUG - JUNIORI, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 

K O N A Č N A  T A B E L A 
 
 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 Stolac 28  21  2 5 69:27 65 
2 Posušje 28 18 4 6 91:45 58 
3 Čapljina 28 19 1 8 57:28 58 
4 Branitelj Mostar 28 16 2 10 59:43 50 
5 Mladost Gacko 28 15 5 8 49:36 50 
6 Sloga Uskoplje 28 15 4 9 52:41 49 
7 Troglav Livno 28 11 7 10 62:35 40 
8 Rama Prozor 28 11 6 11 50:53 39 
9 Tomislav Tomislavgrad 28 10 7 11 47:42 37 
10 Neum 28 9 7 12 48:55 34 
11 Drinovci 28 10 3 15 50:61 33 
12 Bigeste Ljubuški 28 9 4 15 68:73 31 
13 Lokomotiva Mostar 28 8 2 18 29:67 26 
14 Brotnjo Čitluk 28 6 1 21 43:81 19 
15 Igman Konjic 28 4 1 23 30:117 13 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
PRVA MALONOGOMETNA LIGA FBiH, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 

K O N A Č N A  T A B E L A 
 
 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 MNK Comunicare Mostar 14 9 3 2 54:38 30 
2 MNK Centar RBHP Sarajevo 14 8 4 2 88:47 28 
3 MNK Brotnjo Čitluk 14 8 1 5 66:44 25 
4 MNK Drina Goražde 14 7 0 7 64:64 21 
5 MNK Karaka Mostar 14 5 2 7 41:54 17 
6 MNK Kaskada Gračanica 14 5 2 7 56:78 17 
7 MNK Libero SM Zavidovići 14 3 5 6 66:73 14 
8 MNK Bosna Kompred Tuzla 14 2 1 11 36:73 4 

 
 
DRUGA MALONOGOMETNA LIGA FBiH – SJEVER, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 

K O N A Č N A  T A B E L A 
 
 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 MNK Banovići 10 7 2 1 46:22 23 
2 MNK Veterani Banovići 10 6 1 3 63:45 19 
3 MNK Argentarija Ilijaš 10 6 1 3 52:45 16(-3) 
4 MNK Klanac Brčko 10 5 0 5 51:52 15 
5 MNK Maglaj 10 4 0 6 40:54 9(-3) 
6 MNK Zmaj Gradačac 10 0 0 10 34:68 0(-3) 

 
 
 
DRUGA MALONOGOMETNA LIGA FBiH – JUG, TAKMIČARSKA 2011/2012 GODINA 

K O N A Č N A  T A B E L A 
 
 
rb KLUB UKUP POB NEOD POR GOL R. BOD 

1 MNK Mostar SG 14 14 0 0 102:28 42 
2 MNK Seljak Livno 14 8 1 5 64:38 25 
3 MNK Buba Mara Cazin 14 7 0 7 66:82 21 
4 MNK Sv. Ivo Jajce 14 6 0 8 71:78 18 
5 KMF Neretva Mostar 14 6 1 7 51:52 16 
6 MNK Bašić Šeher Turbe 14 6 1 7 60:63 16 

 
 

            
 


